11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 18:01:51

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 07:49:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160604/answer/160687




1. 3a mecsn HUYero He npou3soigert. 2. CnepmorpaMma xopoias. 3,4. Onepauusi no yCTpaHEHUIO
BapHKollene He ABageTcd oKcTpeHHou, 1 BCEI'TIA menaeTtcs B M1aHOBOM Imopsake. HuKakou Cremku
HeT.



